
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ  

ЗАХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

14 вересня 2023 р.                         м. Львів                                                       № 63/59-р/к 

             Справа № 63/4-13-115-2021 
 

Про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції 

та накладення штрафу 

 

Західним міжобласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету 

України у зв’язку із розглядом справи № 63/4-01-36-2021 про порушення                              

ТОВ «Євротерм Технолоджі» і ТОВ «Укренергопром» законодавства про захист 

економічної конкуренції, яке передбачене пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини другої 

статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді вчинення 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів, 

надано ТОВ «Терабіт» («Інформація, доступ до якої обмежено») вимогу про надання 

інформації від 02.03.2021 № 63-02/1157в, відповідь на яку необхідно було надати і протягом 

10 календарних днів з моменту одержання вимоги.  

Однак, у встановлений Головою Відділення строк ТОВ «Терабіт» відповідь на 

вимогу від 02.03.2021 № 63-02/1157в не надало, про подовження строку на надання 

відповіді не клопотало.  

Відповідно до інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі-ЄДР) 12.11.2021                    

ТОВ «Терабіт» («Інформація, доступ до якої обмежено») змінило найменування 

юридичної особи на: ТОВ «Групхауз Лімітед Одеса» («Інформація, доступ до якої 

обмежено»).  

За результатами розгляду справи 63/4-13-115-2021 такі дії ТОВ «Групхауз Лімітед 

Одеса» кваліфіковано як порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції» (неподання інформації 

територіальному відділенню Антимонопольного комітету України у встановлений 

головою територіального відділення строк). 

 

На Товариство з обмеженою відповідальністю «Групхауз Лімітед Одеса» 

накладено штраф у розмірі: 68 000,00 грн. 

 

Адміністративна колегія Західного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України (далі – Відділення), розглянувши                    

матеріали справи № 63/4-13-115-2021 про порушення товариством з обмеженою 

відповідальністю «Групхауз Лімітед Одеса» законодавства про захист економічної 

конкуренції, яке передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» у вигляді неподання інформації територіальному 

відділенню Антимонопольного комітету України у встановлені Головою 
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територіального відділення строки та подання Четвертого відділу досліджень і 

розслідувань від 30.08.2023 № 63-03/125п,  

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

1. Процесуальні дії 

 

(1) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 09.09.2021 № 63/128-

рп/к (далі – Розпорядження) розпочато розгляд справи про порушення 

товариством з обмеженою відповідальністю «Терабіт» («Інформація, доступ до 

якої обмежено») (далі – Відповідач) законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації Відділенню у 

встановлені Головою територіального Відділення строки.  

 

(2) Листом Відділення від 10.09.2021 № 63-02/5026 копію Розпорядження про 

початок розгляду справи було надіслано товариству з обмеженою 

відповідальністю «Терабіт». 

 

(3) У межах розгляду справи № 63/4-13-115-2021 Відділенням було складено 

подання про попередні висновки у справі від 30.08.2023 № 63-03/125п (далі – 

Подання). 

 

(4) Листом Відділення від 01.09.2023 № 63-02/1934 на адресу Відповідача було 

надіслано копію Подання та одночасно повідомлено про засідання 

адміністративної колегії Відділення щодо прийняття рішення у справі                

№ 63/4-13-115-2021. 

 

(5) Відповідно до абзацу четвертого пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 

5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції  України 6 травня 1994 року                      

за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 

29 червня 1998 року № 169-р із змінами) 05.09.2023 на офіційному веб-сайті 

Відділення була розміщена інформація щодо попередніх висновків у справі              

№ 63/4-13-115-2021. 

 

2. Відповідач 

 

(6) Відповідачем у справі є: 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Терабіт» («Інформація, доступ до 

якої обмежено») (далі-ТОВ «Терабіт»). 

 

(7) Відповідно до інформації з ЄДР: 

 основний вид діяльності ТОВ «Терабіт» - («Інформація, доступ до якої 

обмежено»); 

 дата та номер запису про державну реєстрацію змін до відомостей про 

юридичну особу: 12.11.2021, номер запису 1000681070018003974 – зміна 
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місцезнаходження юридичної особи: («Інформація, доступ до якої 

обмежено»), зміна найменування юридичної особи: товариство з 

обмеженою відповідальністю «ГРУПХАУЗ ЛІМІТЕД ОДЕСА» (далі – 

ТОВ «ГРУПХАУЗ ЛІМІТЕД ОДЕСА»). 

 

(8) Отже, ТОВ «ГРУПХАУЗ ЛІМІТЕД ОДЕСА» є суб’єктом господарювання у 

розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

 

3. Обставини справи 

 

(9) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 16.03.2021                        

№ 63/39-рп/к розпочато розгляд справи № 63/4-01-36-2021 за виявленими в діях 

ТОВ «Євротерм Технолоджі» («Інформація, доступ до якої обмежено») та ТОВ 

«Укренергопром» («Інформація, доступ до якої обмежено») ознаками 

порушення, передбаченого, пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини другої 

статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів 

торгів, під час участі у закупівлі за предметом: ДК 021:2015:44620000-2: 

Радіатори і котли для систем центрального опалення та їх деталі (Котел сталевий 

водогрійний), ідентифікатор закупівлі UA-2020-10-20-003651-a, яку проводило 

КУ «Ужгородська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 8 Ужгородської 

міської ради Закарпатської області» («Інформація, доступ до якої обмежено»).  

 

(10) У зв’язку з необхідністю встановлення фактичних обставин на підставі статей 3, 

17, 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» на фактичну 

адресу ТОВ «Терабіт» («Інформація, доступ до якої обмежено») 

рекомендованим листом № 7900063560010 було надіслано вимогу від 02.03.2021 

№ 63-02/1157в про подання інформації (далі – Вимога).  

 

(11) У Вимозі запитувалась наступна інформація: 

1. Вичерпний перелік IP-адрес, хостів, які належать ТОВ «Євротерм 

Технолоджі» та ТОВ «Українська енергопромислова група».  

2. Інформація щодо всіх абонентів, яким надавались послуги з доступу до 

мережі Інтернет із зазначеної ІР-адреси, хосту у такі часові періоди:  

(«Інформація, доступ до якої обмежено»), 

(«Інформація, доступ до якої обмежено»), 

(«Інформація, доступ до якої обмежено»),  

зокрема, вказати повну назву, адресу, код ЄДРПОУ (для юридичних осіб) або 

прізвище, ім’я, по-батькові (для фізичних осіб). 

3. Дата та час початку сесії з’єднання та її тривалість у вказані періоди. 

4. Перелік рахунків з яких здійснюється оплата за послуги Інтернет провайдера. 

5. Копії договорів про надання послуг Інтернет провайдера                                 

ТОВ «Євротерм Технолоджі» та ТОВ «Українська енергопромислова група». 

6. Інформацію щодо зони (карти) покриття мережі Інтернет за ІР-адресою: 

(«Інформація, доступ до якої обмежено»). 

7. Надати фактичні адреси (в разі наявності) із зазначенням назви населеного 

пункту, вулиці та номеру будинку/квартири, на які поширюється доступ до 

мережі Інтернет за ІР-адресою: («Інформація, доступ до якої обмежено»). 
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(12) Одночасно у Вимозі повідомлялось про те, що: 

 відповідно до статті 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» вимоги органу Антимонопольного комітету України є обов'язковими 

для виконання у визначені ним строки. Відповідно до статті 221 цього ж Закону 

суб’єкти господарювання, об’єднання, органи влади, органи місцевого 

самоврядування, органи адміністративно-господарського управління та 

контролю, інші юридичні особи, їх структурні підрозділи, філії, представництва, 

їх посадові особи та працівники, фізичні особи зобов’язані на вимогу органу 

Антимонопольного комітету України подавати документи, предмети чи інші 

носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі з обмеженим 

доступом та банківську таємницю, необхідну для виконання Антимонопольним 

комітетом України завдань, передбачених законодавством про захист 

економічної конкуренції. 

 

 відповідно до пунктів 13, 14, та 15 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» неподання інформації у встановлені головою 

Відділення строки, подання інформації в неповному обсязі та подання 

недостовірної інформації визначається порушенням законодавства про захист 

економічної конкуренції і тягне за собою встановлену законом відповідальність, 

яка передбачена статтею 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції». 

 

(13) Вимога Відділення від 02.03.2021 № 63-02/1157в була надіслана                              

ТОВ «Терабіт» 03.03.2021 відповідно до реєстру рекомендованих поштових 

відправлень № 99 та списку згрупованих поштових відправлень листів 

рекомендованих, поданих в Львів Поштамт, № 6267, номер відправлення                

ШКІ 7900063560010.  

 

(14) За інформацією, наданою на вимогу Відділення лист від 06.08.2021                              

№ 63-02/4420в АТ «Укрпошта» листом від 19.08.2021 № 103.003.-462-21                        

(вх. № 63-01/674кі від 25.08.2021), Вимога від 02.03.2021 № 63-02/1157в, номер 

відправлення ШКІ 7900063560010 була вручена адресату ТОВ «Терабіт» 

05.03.2021 р. («Інформація, доступ до якої обмежено»), яка є уповноваженою на 

одержання пошти іншого товариства що знаходиться за однією адресою з ТОВ 

«Терабіт». Дана інформація підтверджується завіреною АТ «Укрпошта» копією 

ф.8 про одержання поштового відправлення («Інформація, доступ до якої 

обмежено»).  

 

(15) На вимогу Відділення від 13.09.2021 № 63-02/5079в АТ «Укрпошта» листом             

від 22.09.2021 № 103.003.-1054-21 (вх. № 63-01/757кі від 28.09.2021) надало 

інформацію та копії підтверджуючих документів відповідно до яких: 

 Заява директора ТОВ «Інформаційний центр сприяння розвитку 

підприємництва» про отримання кореспонденції («Інформація, доступ до якої 

обмежено»); 

 Доручення відповідно до якого ТОВ «Інформаційний центр сприяння 

розвитку підприємництва» довіряє отримувати кореспонденцію, яка надходить 

для юридичних осіб на адреси: («Інформація, доступ до якої обмежено») та                                
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(«Інформація, доступ до якої обмежено»), на підставі укладених договорів про 

надання послуг щодо розміщення юридичних реквізитів та комплексному 

обслуговуванню, за вказаними адресами, працівникам: («Інформація, доступ до 

якої обмежено»); 

 Довіреність відповідно до якої ТОВ «Терабіт» доручає отримання 

кореспонденції ТОВ «Інформаційний центр сприяння розвитку 

підприємництва». 

 

(16) На вимогу Відділення від 01.05.2023 № 63-02/1014 ТОВ «Інформаційний центр 

сприяння розвитку підприємництва» листом від 09.05.2023 № 201/23                      

(вх. № 63-01/924 від 12.05.2023) надав інформацію про те, що: 

 ТОВ «Інформаційний центр сприяння розвитку підприємництва» відповідно 

до доручення ТОВ «Терабіт» мало право отримувати реєстровані поштові 

відправлення, рекомендовані повідомлення за адресою («Інформація, доступ до 

якої обмежено»). У разі надходження кореспонденції мав приймати її, 

проводити реєстрацію, зберрігання та повідомлення про це керівника або 

уповноважену особу ТОВ «Терабіт»; 

 05.03.2021 уповноважена особа ТОВ «Інформаційний центр сприяння 

розвитку підприємництва» («Інформація, доступ до якої обмежено») отримала 

лист за номером поштового відправлення 7900063560010 від 03.03.2021 

адресований ТОВ «Терабіт». Інформація про отримання листа була доведена до 

відома представника ТОВ «Терабіт» шляхом повідомлення через електронний 

зв'язок. 

 

(17) Надання відповіді ТОВ «Терабіт» на вимогу Відділення від 02.03.2021                  

№ 63-02/1157в перебувало у часових межах по 15 березня 2021. Однак у 

встановлений строк інформація до Відділення не була подана.  

 

(18) Станом на 29.08.2023 відповідь на вимогу Відділення від ТОВ «Терабіт» не 

надійшла. 

 

(19) Питання, зазначені у Вимозі, не потребували здійснення Товариством збору, 

аналізу та опрацювання інформації від третіх осіб. Обсяг, порядок і строки 

надання інформації були чітко визначені. 

 

(20) Звернень чи клопотань щодо продовження строку надання інформації, 

роз’яснень питань тощо, від ТОВ «Терабіт» до Відділення не надходило.  

 

4. Висновки відділення та правова кваліфікація дій  

 

(21)  Згідно з: 

- частиною другою статті 19 Конституції України органи державної влади, їх 

посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у 

спосіб, що передбачені Конституцією та законами України; 

- статтею 3 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» основним 

завданням Комітету є участь у формуванні та реалізації конкурентної політики, 

зокрема, в частині здійснення державного контролю за дотриманням 

законодавства про захист економічної конкуренції; 
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- статтею 17 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» у сфері 

здійснення державного контролю за дотриманням законодавства про захист 

економічної конкуренції Голова Відділення має повноваження, зокрема при 

розгляді заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, проведенні перевірки та в інших передбачених законом випадках 

вимагати від суб'єктів господарювання, об'єднань, органів влади, органів 

місцевого самоврядування, органів адміністративно-господарського управління 

та контролю, їх посадових осіб і працівників, інших фізичних та юридичних осіб 

інформацію, в тому числі з обмеженим доступом; 

-частиною першою статті 41 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» доказами у справі можуть бути будь - які фактичні дані, які дають 

можливість встановити наявність або відсутність порушення;  

- частиною другою статті 41 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» збір доказів здійснюється, зокрема, територіальними відділеннями 

Антимонопольного комітету України незалежно від місцезнаходження доказів. 

 

(22) Обов’язок, зокрема, для суб’єктів господарювання на вимогу голови 

територіального відділення Антимонопольного комітету України, подавати 

документи, предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в 

тому числі з обмеженим доступом та банківську таємницю, необхідну для 

виконання територіальними відділеннями Антимонопольного комітету України 

завдань, передбачених законодавством про захист економічної конкуренції, 

визначено статтею 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України». 

 

(23)  Згідно з пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» неподання інформації територіальному відділенню у встановлені 

головою територіального відділення Антимонопольного комітету України 

строки є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції. 

 

(24) Отже, дії ТОВ «Групхауз Лімітед Одеса» («Інформація, доступ до якої 

обмежено»), що полягають у неподанні Відділенню інформації на вимогу 

Голови Відділення від 02.03.2021 № 63-02/1157в у встановлений ним строк є 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, що  передбачене 

пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

 

5. Пояснення Відповідача та їх спростування   

 

(25) На подання про попередні висновки у справі від 30.08.2023 № 63-03/125п, яке 

було надіслано ТОВ «Групхауз Лімітед Одеса» листом Відділення від 01.09.2023 

№ 63-02/1934, заперечень чи спростувань не надходило. 

 

 

6. Накладення штрафу 

 

(26) За порушення законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді 

неподання інформації, Відділенню  у встановлені головою строк відповідно до 

абзацу сьомого частини другої статті 52 Закону України «Про захист 
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економічної конкуренції» на суб’єкта господарювання може бути накладений 

штраф у розмірі до одного відсотку виручки від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається 

штраф. 

 

(27)  Відповідно до інформації отриманої від Головного управління ДПС у в Одеській 

області листом від 08.09.2023 № 15433/5/15-32-04-06-05 (вх. № 63-01/1666                 

від 08.09.2023) податкова декларація з податку на прибуток підприємств та 

фінансова звітність за звітний (податковий) період ТОВ «Групхауз Лімітед 

Одеса» до контролюючого органу не надавались. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7, 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року за № 291/5482 та пунктом 32 

Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 

1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), адміністративна колегія 

Західного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України, 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

 

1.Визнати дії товариства з обмеженою відповідальністю «Групхауз Лімітед 

Одеса» («Інформація, доступ до якої обмежено») щодо неподання Відділенню 

інформації на вимогу Голови Відділення від 02.03.2021 № 63-02/1157в у 

встановлений ним строк порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції, що передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції». 

 

2. На підставі статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції», за 

вчинене порушення законодавства про захист економічної конкуренції, вказане у 

пункті 1, накласти на ТОВ «Групхауз Лімітед Одеса» («Інформація, доступ до якої 

обмежено») штраф у розмірі 68 000, 00 грн. 
 

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня 

одержання рішення.    

Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» суб’єкт господарювання зобов’язаний протягом п’яти днів 

з дня сплати штрафу надіслати до територіального відділення документи, що 

підтверджують сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у 
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двомісячний строк з дня його одержання може бути оскаржене до господарського 

суду. 

 

 

 

Голова Колегії, 

голова Відділення                                                                   Андрій КАШНІКОВИЧ  


	ВСТАНОВИЛА:
	(8) Отже, ТОВ «ГРУПХАУЗ ЛІМІТЕД ОДЕСА» є суб’єктом господарювання у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції».
	голова Відділення                                                                   Андрій КАШНІКОВИЧ

